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Asennusohjeet

Asennus
Groundsmaster 3320- ja 3280 -ajoyksiköt

1. Kiinnitä alemmat istuimen kiinnikkeet
istuinjousitukseen neljällä sarjan mukana
toimitetulla pultilla (Kuva 1).

2. Irrota neljä pulttia ja mutteria, joilla istuimen
asennusalusta on kiinnitetty ajoyksikön runkoon
(Kuva 1). Älä irrota istuimen alustaa.

Huomaa: Seuraavaa vaihetta varten istuimen
asennusalustan molemmat puolet on tuettava ylös
yksi kerrallaan, jotta komponentit voidaan asentaa.
Istuinkytkimen johdinsarjan liittimen on oltava
paikallaan alustan yläpuolella.

3. Kiinnitä alemmat istuimen kiinnikkeet ja
istuinjousitus istuimen alustaan neljällä sarjan
mukana toimitetulla pultilla ja mutterilla (Kuva 1).

Huomaa: Asentaessasi istuimen osia käytä
takimmaisia asennusreikiä.

4. Kiinnitä oikea ja vasen istuimen asennuslevy
istuimeen neljällä pultilla (Kuva 1). Istuimen
asennuslevyt on asetettava niin, että korkeat päät ovat
istuimen etuosaan päin.

5. Asenna istuimen säätimet löyhästi istuimen
asennuslevyihin neljällä sarjan mukana toimitetulla
pultilla, litteällä aluslaatalla ja mutterilla (Kuva 1). Älä
kiristä. Vivulla varustettu istuimen säädin asennetaan
vasemmanpuoleiseen istuimen asennuslevyyn.

6. Kytke istuinkytkimen johdinsarja istuinkytkimen
liittimeen.

7. Kiinnitä ylemmät istuimen säätimet
istuinjousitukseen neljällä sarjan mukana
toimitetulla mutterilla (Kuva 1). Työnnä vinyylitulpat
istuimen tappeihin. Kiristä istuimen säädinten
kiinnikkeet.

Huomaa: Asentaessasi istuimen osia käytä
etummaisia asennusreikiä.

8. Laske ja kiinnitä istuimen alusta ja istuinkokonaisuus
ajoyksikön runkoon aiemmin irrotetuilla neljällä
pultilla ja mutterilla.

9. Kytke johdinsarja istuinkytkimen johdinsarjaan.

10. Liu’uta istuin ääriasentoihinsa eteen ja taakse ja
varmista, että se toimii oikein ja että istuinkytkimen
johdot tai liittimet eivät ole puristuksissa tai
kosketuksissa liikkuvien osien kanssa.

Groundsmaster 4500- ja 4700 -ajoyksiköt

1. Irrota salpa ja nosta istuimen jalusta.

2. Kiinnitä alemmat istuimen kiinnikkeet
istuinjousitukseen neljällä sarjan mukana
toimitetulla pultilla (Kuva 1).

3. Kiinnitä alemmat istuimen kiinnikkeet ja
istuinjousitus istuimen alustaan neljällä sarjan
mukana toimitetulla pultilla ja mutterilla (Kuva 1).
Käytä istuimen alustan takimmaisia asennusaukkoja
ja alempien istuimen kiinnikkeiden etummaisia
asennusaukkoja.

4. Kiinnitä ylemmät istuimen kiinnikkeet istuimeen
neljällä sarjan mukana toimitetulla pultilla, litteällä
aluslaatalla ja mutterilla (Kuva 1). Käytä istuimen
etummaisia asennusaukkoja. Vivulla varustettu
istuimen kiinnike asennetaan istuimen vasemmalle
puolelle.

5. Kiinnitä ylemmät istuimen kiinnikkeet
istuinjousitukseen neljällä sarjan mukana
toimitetulla aluslaatalla ja mutterilla (Kuva 1). Käytä
istuinjousituksen takimmaisia asennusaukkoja.
Aluslaatat asennetaan istuimen kiinnikkeiden ja
istuinjousituksen väliin. Työnnä vinyylitulpat
istuimen tappeihin.

6. Laske ja vapauta istuimen jalusta ja istuinkokonaisuus.

7. Kytke istuinkytkimen liitin johdinsarjaan.

8. Liu’uta istuin ääriasentoihinsa eteen ja taakse ja
varmista, että se toimii oikein ja että istuinkytkimen
johdot tai liittimet eivät ole puristuksissa tai
kosketuksissa liikkuvien osien kanssa.
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Kuva 1

1. Istuimen alusta 5. Vinyylitulppa
2. Alemmat istuimen

kiinnikkeet
6. Istuimen säädin

3. Istuinjousitus 7. Vivulla varustettu istuimen
säädin

4. Istuin 8. Istuimen asennuslevy
(oikea ja vasen) (vain
Groundsmaster 3320- ja
3280 -mallit)

Käyttö
• Säätövipu: istuimen säätö eteen- ja taaksepäin

(Kuva 2)

• Painon säätönuppi: käyttäjän painon säätö (Kuva 2)

• Painomittari: näyttää, kun istuin on säädetty
vastaamaan käyttäjän painoa (Kuva 2)

• Korkeuden säätönuppi: käyttäjän korkeuden säätö
(Kuva 2)
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Kuva 2

1. Säätövipu (pitkittäissäätö) 3. Painomittari
2. Painon säätönuppi 4. Korkeuden säätönuppi
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